Из опыта работы по реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» для VIII-XI классов государственного учреждения образования «Циринская средняя школа» Кореличского района Гродненской области

21 марта 2024 года в ГУО «Циринская средняя школа» в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» состоялся диалог на тему «Родина моя Беларусь в лицах. Преданные делу и стране» (о государственных деятелях, представителях органов государственного управления).

Открыла встречу Лабоцкая Жанна Евгеньевна, классный руководитель IX класса, которая познакомила учащихся с темой заседания. Жанна Евгеньевна представила гостей — Богуш И.А. — начальника управления по труду, занятости и социальной защите Кореличского райисполкома, Богук О.В. — директора государственного учреждения социального обслуживания «Жуховичский доминтернат для престарелых и инвалидов», Адамушко Н.Н. — депутат Кореличского районного Совета депутатов.





На первом этапе ШАГа 1 « Мы узнаём» учащиеся актуализировали знания о государственном управлении Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаём». Учащиеся, используя знания по учебным предметам «Человек и мир», «Обществоведение», «История Беларуси», отвечали на вопросы викторины и задавали вопросы по теме.





В рамках второго этапа «Мы размышляем» состоялся диалог с гостями встречи. В ходе диалога Богуш Инна Александровна с удовольствием ответила на вопросы учащихся, рассказала о структуре государственной власти Кореличского района, дала рекомендации о необходимости интересоваться вопросами политической и экономической жизни страны. Посоветовала

учащимся развивать личностные качества, саморазвиваться, усердно трудиться чтобы стать успешным в своём деле человеком.

Богук Ольга Владимировна обратила внимание на то, что молодые люди не должны бояться трудностей, идти вперед, искать и находить себя в определённой сфере деятельности. Она отметила, что ежедневный добросовестный



труд, забота о своей семье, активная гражданская позиция, любовь к своему делу, к Родине, приверженность нравственным идеалам — это то, что можно отнести к характеристике современного молодого человека. Наталья Николаевна Адамушко уверила ребят в том, что управленческая деятельность сложная и каждый, кто желает, может быть управленцем. Необходимо только качественно трудиться, достигать поставленной цели, не останавливаться перед трудностями, и вы будете замечены. Не надо бояться участвовать в научно-практических конференциях, конкурсах разного уровня.





В ходе реализации ШАГа 3 «Мы действуем» подведены итоги встречи. Учащиеся отметили, что предложенная тема очень актуальная и интересная. Сделан вывод о том, что стране нужны образованные, хозяйственные, бережливые, знающие свое дело, всей душой готовые трудиться на благо своей Родины люди. Достойным гражданином своей страны может стать только тот, кто имеет свою гражданскую позицию. Мы должны чувствовать себя причастными к жизни нашего государства, нашего народа и понимать, что в нашей стране все делается для человека и во имя человека.



Лабоцкая Жанна Евгеньевна, классный руководитель IX класса